

ОТЗЫВ
научного руководителя на работу
соискателя ученой степени кандидата архитектуры
Гашенко Антона Евгеньевича

После окончания магистратуры Антон Евгеньевич Гашенко в 2010 г. поступил в заочную аспирантуру НГАХА (с 2015 г. НГУАДИ) и был принят на работу ассистентом на кафедру градостроительства и ландшафтной архитектуры, в 2014 г. окончил аспирантуру и продолжил педагогическую деятельность и работу над диссертационным исследованием и на кафедре, в 2015 г. избран на должность старшего преподавателя.

Педагогическая деятельность соискателя связана с ведением учебных занятий, методической и организационной работой. С 2010 г. Антон Евгеньевич руководит курсовым и дипломным проектированием, производственной практикой студентов, в 2012–2013 гг. активно участвовал в разработке рабочих программ и учебно-методических комплексов дисциплин учебного плана направления «Градостроительство» по ФГОС третьего поколения, в 2012 г. Антон Евгеньевич являлся секретарем приемной комиссии НГАХА, с 2016 г. ведет лекционный курс, в 2017 г. руководит подготовкой студентами научных докладов на межвузовскую научную студенческую конференцию. Также соискатель регулярно проходил курсы повышения квалификации по направлениям подготовки, связанным с современными педагогическими технологиями и деятельностью образовательных учреждений.

Научная деятельность соискателя помимо темы диссертационного исследования связана также с работой в составе авторского коллектива в 2011–2013 гг. над научно-исследовательским проектом № 7.630.2011 «Исследование градостроительных систем, средствами компьютерного динамического моделирования», выполненном в соответствии с государственным заданием Министерства образования и науки Российской Федерации. Также Антон Евгеньевич активно участвует в научных мероприятиях: семинарах, круглых столах, конференциях, в том числе в качестве члена оргкомитета (две научно-практические конференции — «Новая жизнь памятников архитектуры конструктивизма» 2014 г., 2016 г.).

За время работы над диссертационным исследованием Антон Евгеньевич зарекомендовал себя как человек способный к саморазвитию и профессиональному росту, а также продемонстрировал активную жизненную позицию, в том числе в профессионально-научной сфере. Он активно участвует во многих публичных мероприятиях посвященных архитектурно-градостроительной тематике (форумы, круглые столы, публичные слушания, заседания общественных советов и т.п.).

Направление исследования является вполне актуальным и перспективным. Диссертация выполнена на достаточно высоком научно-профессиональном уровне, автор продемонстрировал владение научным аппаратом, профессиональным языком, знаниями в области теории и практики архитектуры и градостроительства. По теме исследования автором опубликовано 19 работ, в том числе 4 — в изданиях перечня ВАК.

В целом, работу над диссертационным исследованием можно охарактеризовать как ритмичную и плодотворную с глубоким погружением в тему. Результаты диссертации внедрены в корректировку Правил землепользования и застройки Новосибирска, в процессе которой автор будет участвовать и после завершения работы над диссертацией.

Считаю, что диссертационное исследование Гашенко Антона Евгеньевича носит законченный характер, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, автор заслуживает присуждения искомой степени.

Научный руководитель
зав. кафедрой ГиЛА НГУАДИ,
кандидат архитектуры

Г.П. Ерохин

01.06.2017

Подпись Г.П. Ерохин заверяю

Начальник
Отдела кадров



Н.В. Дьячкова